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Leistung 96 KW / 130 PS

km Stand 10 km

Schadstoffklasse/-norm Euro 6d-Temp

Basisfahrzeug Ford Transit

Motordetails 2,0l TDCi Ford EcoBlue

Getriebe Schaltgetriebe

Anzahl Schlafplätze 2

Gesamtlänge 598 cm

Gesamtbreite 206 cm

Höhe 278 cm

Aufbauart Campervan

Masse in fahrber. Zustand 3028 kg

techn. zul. Gesamtmasse 3500 kg

Zuladung 472 kg

Sitze mit Gurt 4

Radstand 375 cm

Anhängerlast (gebremst) 2500 kg

Anhängerlast (ungebremst) 750 kg

Kraftstoff Diesel

Heizung Truma Combi 4

Kühlschrankvolumen 84.00 l

Gefriervolumen 6.00 l

Wasservorrat 80 l

Wasservorrat (ink Boiler) 20 l

Abwassertankvolumen 90 l

Polster 90 Jahre / Camino

Steckdosen 230V 3

Einzelbett, Doppel-/franz. Bett
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– Solaranlage 2x 110W

– Assistenzpaket 09 (Frontscheibe beheizbar, Scheibenwischer mit Regensensor, Notbrems-Assistent, aktiv
(kamera-basiert), Fahrspur-Assistent mit Müdigkeitswarner und Fernlicht-Assistent, Fahrspur-Assistent zusätz-
lich mit Fahrspurhalte-Assistent, Scheinwerfer-Assistent mit Tag/Nacht-Sensor, Park-Pilot-System vorne, hinten,
Geschwindigkeitsregelanlage, Nebelscheinwerfer, Single DIN DAB Radio, Park-Pilot-System mit Sensoren vorne,
hinten)

– 90-Jahre-Paket (Ford) (Leichtmetallfelgen 16” schwarz, Stoßfänger teilweise in Wagenfarbe lackiert, Außenspie-
gel, elektrisch einstellbar und beheizbar, Nebelscheinwerfer, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht, Captain
Chair mit zwei Armlehnen, Dachhimmel mit Fach, Trend Innenraum Paket: Lederlenkrad, Tempomat, Getränke-
halter, Ablagefach Mittelkonsole (n.i.V.m. Automatikgetriebe), Sitzbezug Trend, zweifarbiges Armaturenbrett,
Handschuhfach mit Deckel, zusätzlich abschließbar, Rahmenfenster, Klimaanlage manuell vorn, inkl. Staub- und
Pollenfenster, Privacy Verglasung der Heckscheiben, Fenster im Heck links, Fenster im Bad, Zusätzliche Doppel-
USB-Steckdose im Bug links, Kabelvorbereitung für Rückfahrkamera, TV-Vorbereitung 12 V, SAT-Anschluss,
TV-Halter, Vorbereitung Solarmodule, Indirekte Beleuchtung, dimmbar, Markise, Drehplatte für Tischerweite-
rung, Fahrerhausteppich)

– Ford Transit 2,0 l TDCi EcoBlue (130 PS) - 3.500 kg zul. Gesamtgewicht

– Wohnwelt Camino

– Zweite Aufbaubatterie 95 Ah

– Automatische Gasflaschenumschaltung inkl. Crash Sensor, EisEx und Gasfilter

– Gästebett quer im Wohnbereich

– Auszug für Gaskasten

– Grey Matter

– Außenspiegel, elektrisch einstellbar und beheizbar

– Antiblockier-Bremssystem (ABS), Elektronisches Sicherheits- und Stabilitätsprogramm (ESP), Traktionskontrol-
le (TCS)

– Berganfahrassistent (Seitenwind-Assistent, Sicherheits-Bremsassistent, Überrollschutz)

– Dachhimmel Fahrerkabine, Dachhimmel mit Fach

– Doppelflügelhecktür mit jeweils 200° Öffnungsmöglichkeit

– Fahrer- und Beifahrersitz: Komfort-Drehsitze mit je 2 Armlehnen und Lendenwirbelstütze

– Fensterheber vorn elektrisch mit Quickdown/-up-Schaltung für Fahrerseite

– Feststellbremse links, Geschwindigkeitsregelanlage, Getränkehalter für 1,5l-Flaschen

– Handschuhfach mit Deckel, zusätzlich abschließbar, Heckscheiben beheizbar, inkl. Rollo

– Klimaanlage manuell vorn, inkl. Staub- und Pollenfenster

– Kühlergrill in Chrom Deko, Lenksäule in Höhe und Reichweite einstellbar

– Nebelscheinwerfer, Privacy Verglasung der Heckscheiben, Scheinwerfer mit statischem Abbiegelicht

– Sicherheitsgurtstraffer und -begrenzer, Stoßfänger hinten mit integrierter Trittstufe, USB-Steckdose im Arma-
turenbrett, Zentralverriegelung mit Fernbedienung

– Dachhaube Midi-Heki 70 x 50 cm über der Sitzgruppe mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo

– Elektrische Einstiegsstufe, Fenster mit Fliegenschutz und Verdunklungsrollo im Bad

– Markise 3,5m Breite, Rahmenfenster, Vorbereitung Solarmodule

– 2-Flamm-Kocher- und Spülen-Kombination mit Piezozündung, 3x 230V Steckdosen, 1x Doppel-USB-Steckdose,
3x 230V Steckdosen, 1x Doppel-USB-Steckdose

– Bord-Control-Panel mit Angabe aller Füllstände und Batteriekapazitäten, Comfort-Bad mit Festwaschbecken
und erweiterbarer Dusche

– Elektrischer Ladeautomat für Aufbau- und Fahrzeugbatterie 12 V / 18 A (Erhaltungsladung), Fahrerhausteppich

– Indirekte Beleuchtung, dimmbar, Kompressorkühlschrank hochgesetzt (ergonomisch), 84 l inkl. Frosterfach 6,1
L
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– Versenkte Lichtspots im gesamten Wohnbereich, Wassertank 100 l, Abwassertank 90 l, Warmluftheizung 4 kW
mit Warmwasserboiler

–

– Änderungen, Zwischenverkauf und Irrtümer vorbehalten!

–

– Lieber Kunde wir präsentieren Ihnen auf 3000m² Innen-Ausstellungsfläche vielfältige Angebote, verschiedene
Ausstattungsvarianten und Umbauten. Bitte kontaktieren Sie uns oder besuchen sie uns, Wir beraten Sie gerne!

– Ganzjahresausstellung, Vertragswerkstatt

– Nachrüstung AHK, Solar, SAT -TV., Fahrradträger, Markisen und und ... für alle Fabrikate

– Unfallreparatur und Abrechnung mit der Versicherung

– An/Verkauf/Finanzierung

– Garantieleistungen

– Dichtigkeitsprüfung / Dichtigkeitsinspektion

– Spezialist für Dethleffs, Crosscamp , Bürstner, Carado

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Zubehör

– Dethleffs, Crosscamp, Bürstner, Carado Original Ersatzteile

– Aktuelle Öffnungszeiten:

– Mo. Fr.: 8.00 - 17.30 Uhr

– Sa.: 9.00 - 14.00 Uhr

– Haben wir ihre Neugier geweckt? Falls sie weitere Informationen benötigen helfen wir gerne.

–

A
u
ss
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tt
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g • Lederlenkrad, Notbremsassistent, Regensensor, Servolenkung, Tempomat, Multifunktionslenkrad, Zentralverrie-

gelung, Rußpartikelfilter

• Heckgarage, Markise

• Lichtsensor, Solaranlage

• Parkassistent, Radio, Radio DAB, Kompressor Kühlschrank, WC
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r Caravan Park Barnim GmbH

Herr Lars Rosenthal
Brückenstrasse 9
16244 Schorfheide

T 03335/45159-51

u 03335/45159-33

k l.rosenthal@caravan-park-barnim.de
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